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Johdanto	
  (1/2)

• Käsillä	
  oleva	
  liite	
  on	
  tehty	
  osana	
  Trust-­‐hankkeessa	
  tehtyä	
  hyvien	
  
väestösuhteiden	
  kartoitusta.	
  Varsinainen	
  raportti,	
  ”Miten	
  meillä	
  
menee?	
  Kartoitus	
  väestösuhteiden	
  tilasta	
  Suomessa	
  – painopisteenä	
  
vastaanottokeskuspaikkakunnat” löytyy	
  osoitteesta	
  
http://urn.fi/URN:ISBN:978-­‐952-­‐259-­‐596-­‐6 ja	
  sivulta	
  
www.yhdenvertaisuus.fi.	
  Keskeisiä	
  tuloksia	
  on	
  avattu	
  enemmän	
  
varsinaisessa	
  raportissa.

• Tässä	
  liitteessä	
  on	
  esitetty	
  Trust-­‐hankkeen	
  pilottipaikkakunnille	
  
väestörekisterin	
  pohjalta	
  suunnatun	
  kyselyn	
  tarkempia	
  tuloksia,	
  jotka	
  
eivät	
  kaikki	
  ole	
  mahtuneet	
  raporttiin.	
  Kyselylomakkeeseen	
  voi	
  
tutustua	
  raportin	
  liitteestä	
  1.	
  Paikkakunnat	
  ovat	
  Huittinen,	
  Nurmijärvi,	
  
Lieksa,	
  Oulu,	
  Forssa,	
  Tampere	
  ja	
  Tornio.
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Johdanto	
  (2/2)

• Kyselyyn	
  vastauksia	
  saatiin	
  yhteensä	
  1653,	
  mikä	
  on	
  61	
  %	
  tavoitteesta	
  
suhteessa	
  otostavoitteeseen	
  (5	
  %	
  marginaalilla	
  ja	
  95	
  %	
  
luottamusvälillä).	
  Vastausprosentti	
  tavoitteeseen	
  nähden	
  vaihtelee	
  
55–74	
  %	
  välillä.	
  Heikoiten	
  vastauksia	
  saatiin	
  Torniosta,	
  Forssasta	
  ja	
  
Nurmijärveltä,	
  parhaiten	
  Tampereelta	
  ja	
  Huittisista.

• Kyselyn	
  ja	
  laajemman	
  raportin	
  on	
  tarkoitus	
  toimia	
  myös	
  laajemmin	
  
virikkeenä	
  hyvien	
  väestösuhteiden	
  politiikan	
  edistämiselle	
  ja	
  
yhdenvertaisuussuunnittelun	
  tukena	
  kunnissa	
  ja	
  koko	
  Suomessa.	
  Nyt	
  
toteutettua	
  kyselyä	
  on	
  hyvä	
  jalostaa	
  siten,	
  että	
  se	
  huomioi	
  paremmin	
  
paikallistason.

• Väestösuhdekartoituksen	
  toteutti	
  Owal	
  Group	
  Oy	
  joulukuun	
  2016	
  ja	
  
maaliskuun	
  2017	
  välillä.	
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VASTAAJIEN	
  TAUSTATIEDOT
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Kaikki	
  kyselyyn	
  vastaajat

*
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Ikäjakauma
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Sukupuolijakauma
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Koulutustausta
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Äidinkielet
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Työelämätilanne
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Vähemmistöryhmiin	
  kuuluminen
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Ulkomaalaistaustaisten	
  tunteminen
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NÄKEMYS	
  OMASTA	
  
NAAPURUSTOSTA
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Auttamishalukkuus
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Ihmisten	
  luotettavuus
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Itsensä	
  toteuttaminen
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Naapuruston	
  moninaisuus
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Erityistä	
  tukea	
  tarvitsevat/vammaiset	
  naapureina
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Asennoituminen	
  monikulttuuriseen	
  naapurustoon
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Vahvat	
  ennakkoluulot
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VASTAAJEIN	
  MAHDOLLISIA	
  
HUOLENAIHEITA
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Forssalaiset
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Huittislaiset
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Lieksalaiset
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Nurmijärveläiset
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Oululaiset
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Tamperelaiset

Kuinka paljon koet epävarmuutta ja / tai turvattomuutta seuraavien asioiden takia?  

1= En lainkaan 2= Melko vähän 3= Jonkin verran 4= Melko paljon 5= Erittäin paljon 
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Torniolaiset
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Oma	
  tulevaisuus
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Fyysinen	
  väkivalta	
  itseä	
  kohtaan
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ITSE	
  KOETTU	
  SYRJINTÄ
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Fyysisen	
  väkivallan	
  uhriksi	
  joutuminen
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Seksuaalisen	
  väkivallan	
  uhriksi	
  joutuminen
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Syrjinnän	
  tai	
  häirinnän	
  kohteeksi	
  joutuminen
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MAHDOLLISET	
  SYRJINNÄN	
  
KOHTEEKSI	
  JOUTUVAT
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Kielivähemmistöt
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Nuoret
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Pitkäaikaissairaat
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Saamelaiset
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Seksuaali-­‐ ja	
  sukupuolivähemmistöt
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Vastikään	
  tullet	
  maahanmuuttajat	
  ml.	
  turvapaikanhakijat
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Suomen	
  romanit
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Ulkonäöltään	
  kantaväestöstä	
  erottuvat	
  ihmiset
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Uskonnolliset	
  vähemmistöt
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Vammaiset
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Vanhukset
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KOKEMUS	
  VASTAANOTTO-­‐
KESKUKSESTA
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Turvattomuuden	
  lisääntyminen
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Vastaanottokeskuksen	
  tuleminen
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Muutos	
  turvallisuuden	
  tunteessa
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VUOROVAIKUTUS	
  JA	
  
LUOTTAMUKSEN	
  
LISÄÄMINEN
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Vastaajien	
  oma	
  aktiivisuus
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Yhteiset	
  tapaamispaikat
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Kulttuurikahvilat
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Asukasyhdistykset
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Ystävä-­‐ ja	
  vertaistukitoiminta
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Tapaamiset	
  ja	
  tempaukset
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Urheiluseurat
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Kunnan	
  järjestämät	
  keskustelutilaisuudet
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Seurakunnat
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Koulut	
  ja	
  oppilaitokset
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Some-­‐kampanjat
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Toimenpidevaihtoehdot	
  yhteensä
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LUOTTAMUS	
  ERI	
  
YHTEISKUNNAN	
  

TOIMIJOITA	
  KOHTAAN
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Kunnan	
  päätöksenteko
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Poliittiset	
  puolueet
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Paikallinen	
  poliisi
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Paikalliset	
  julkispalvelut

Luotan paljon Luotan melko paljon Luotan vähän En luota lainkaan En osaa sanoa 
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Paikalliset	
  järjestöt
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Valtakunnallinen	
  media
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Paikallismedia
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Muu	
  media
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VAIKUTTAMISTOIMINTA
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Poliittisten	
  päättäjien	
  kontaktoiminen
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Vetoomukset
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Poliittiset	
  puolueet
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Boikotit
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Mielenosoitukset
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Väkivalta
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ÄÄNESTÄMINEN
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Kunnallisvaalit
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Eduskuntavaalit
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Presidentinvaalit
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Europarlamenttivaalit


